## 一、纯债和固收哪个好

固收应该相对来讲会更稳一点,但是固收中也会搭配债券及货币等的投资配置,是通过资产配置达到基金相对稳定低风险收益的,而纯债券可能风险相对大那么一点点,经济、社会因素的变动状况、财政政策和货币政策的变动趋势、利率的各种因素的变动都会影响债券的收益,如果追求更稳定,那就选择固收

## 二、纯债基金分红方式是什么

- 1、货币基金是固定的,每日计算收益,每月一次集中将收益转换为基金份额,货币基金净值是1,不会变动。
- 2、债券基金分红需先满足以下分红条件:1基金当年收益弥补以前年度亏损后方可进行分配;2基金收益分配后单位净值不能低于面值;3基金投资当期出现净亏损则不能进行分配。在符合以上分红条件的前提下,基金扫募说明书或基金合同中一般规定多久分红一次。
- 3、个别货币基金采用复利算法,一般货币基金不采用复利算法,由于货币基金收益率非常低,采用复利与不采用复利差不多,而且各货币基金本身收益率就有差异,并不是采用复利的收益率会高。债券基金收益来自于基金净值的增加。

## 三、纯债基金适合定期不定额的策略定投吗

纯债基金一年波动一般都不大,利息大多和货币基金差不了多少,定投不定投没什么差别,投纯债基金还不如放货币基金里面,纯债基金如果你不幸选到不强的,半年可能收益都还不到1%

## 四、货币基金a和货币基金e有什么区别

- 1、费率不同。A类债券基金购买基金时就要支付申购费比较高。e类基金非前端收费比较低。
- 2、A类货币基金主要是普通投资者购买,B类货币基金主要是机构和大额投资者购买。
- 3、A类基金可以在各种渠道购买,而E类基金通常只在特殊渠道销售,一般为网上平台进行销售的。